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【乘坐电车】
先乘坐根岸线到【新杉田】站，再换乘海岸线到【并木北】站，出 4号口即到。
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预展 PREVIEW

2023年10月17～18日  9:00～17:00

拍卖 AUCTION

2023年10月19～20日（星期四- 星期五）

古董珍玩专场：2023年10月19日  10:00am      （Lot 1001- 1251）

中国书画专场：2023年10月19日  时间顺延    （Lot 2001- 2100）

中国瓷器专场：2023年10月20日  10:00am      （Lot 3001- 3147）

文房雅置专场：2023年10月20日  时间顺延    （Lot 4001- 4063）

重要私人珍藏：2023年10月20日  时间顺延    （Lot 5001- 5075）

以上均为北京时间

会场地址 VENUE

日本横滨国际艺术中心

神奈川県横浜市金沢区幸浦1-15-36

更多拍卖相关信息请扫二维码

或雅昌艺术网 www.artron.net

www.shuho-auct ions.com 聚 宝 拍 卖 微 信 公 众 号 聚 宝 競 売 在 线 拍 卖 平 台

THE 3rd ANNIVERSARY AUCTION

聚宝競売三周年拍卖会



重要声明：

请各位竞买人在拍卖前仔细检查拍品的保存状

态，并对您的竞买行为负责。图录中未说明的

拍品保存状态，并不表示此件拍品没有缺陷或

瑕疵。拍卖时标的状况以标的的实际保存状态

为准，数量以实物为准。



1001
清代  

红木博古柜

106.4×36.5×132.8cm  

JPY:50,000

1002
红木多宝柜

88×35×101cm  

JPY:50,000



1003
木根随形花几

L:55cm  

JPY:50,000

1004
清代  

红木窗（四件一组）

尺寸不一  

备注:有伤

JPY:50,000



1005
剔红嵌大理石桌、椅（五件一组）

桌:101×101×80cm 椅:36×36×44.5cm（每件）  

JPY:50,000

1006
清代  

黄杨木根随形花几

L:51cm  

JPY:50,000



1007
清代  

木根随形佛底座

L:39.4cm  

JPY:50,000

1008
清代  

黄花梨嵌云石六方茶几

23.7×19.2×8.2cm  

JPY:50,000



1009
吴昌硕款 木刻七言诗挂屏一对

102×20cm（每件）  

题识:置酒张灯促华馔，投壶散帻有余清。安

吉吴昌硕年七十九。

钤印:俊卿之印（朱文）仓硕（白文）

JPY:50,000

1010
清代  

填彩漆富贵吉祥图三弯腿长方台

95.5×64×38.2cm  

参阅:《故宫博物院藏文物珍品大系-清代漆器》第125页，图9。

备注:有小伤

JPY:50,000



1011
清代  

紫檀嵌云石四方盘

L:33.5cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000

1012
清代  

紫檀器座

L:5.9cm  

JPY:50,000



1013
清代  

黄花梨三弯腿炕几

106×55×41cm  

JPY:50,000



1014
清代  

木雕牧牛摆件

H:18cm  

备注:带木托

JPY:50,000

1015
竹窗款 竹雕香筒

H:7cm  

题识:潮平风定日落，云白山青雨乾。

忆得晚秋天气，浙江亭上凭栏。

竹窗刀。田代君清属。

备注:有修

JPY:50,000



1016
清代  

刺绣（四幅一组）

131.4×31.8cm（每幅）  

JPY:50,000

1017
清代  

刺绣提盒

L:20.5cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000



1018
清代  

刺绣虎纹补子

33.2×34cm  

JPY:50,000

1019
清代  

刺绣仙鹤纹补子

28.5×29cm  

备注:带镜框

JPY:50,000



1020
吴清源款 棋具一套含棋子

棋盘:45.5×41.3×29cm  

题识:平成乙丑春。日新，吴清源。

JPY:50,000

1021
文革时期  

毛主席像徽章一组

尺寸不一  

备注:约78枚，数量以实物为准。

JPY:50,000



1022
清代  

银掐丝嵌百宝执壶（二件一组）

①H:17.8cm ②H:19.5cm 

JPY:50,000

1023
银錾竹纹酒瓶

H:23cm  

JPY:50,000

①                                                                    ②



1024
清代  

银制帆船摆件

H:35cm  

备注:带原木盒、底座

JPY:50,000

1025
清代  

银制嵌玉蜜蜡钮龙耳壶

H:19.7cm  

JPY:50,000



1026
碧玉麒麟纹砚屏

碧玉:13.7×17.7cm 通高:21.8cm  

备注:带木盒

JPY:50,000

1027
翡翠笔架

L:6.7cm  

备注:带底座

JPY:50,000



1028
中国七八十年代老邮票一组

尺寸不一  

备注:数量以实物为准

JPY:50,000

1029
开元通宝、乾元重宝、正隆元宝等古钱币一批

尺寸不一  

备注:数量以实物为准

JPY:50,000



1030
咸丰重宝等钱币（十一枚一组）

尺寸不一  

备注:带漆盒

JPY:50,000

1031
李朝时代  

各式花钱（二十五枚一组）

尺寸不一  

JPY:50,000



1032
清代  

罗汉纹手串

D:14～19mm；共20颗  

JPY:50,000

1033
清乾隆  

青金石雕山水山子摆件

H:7.6cm  

备注:带木盒 、木托

JPY:50,000



1034
清代  

碧玉透雕龙纹香筒

H:22.4cm  

JPY:50,000

1035
清代  

翡翠硕果累累佩

L:4.3cm  

备注:带木盒、发票

JPY:50,000



1036
清代  

碧玉山水人物插屏一对

碧玉:23.7×15.2cm（每件） 

通高:34cm（每件）  

题识:①乾隆己巳万寿，皇恩浩泽，仙

界凝瑞。臣那一桂进。

	 ②乾隆己巳万寿，圣岁无极，

洞府长春。臣那一桂进。

JPY:50,000

1037
清代  

翡翠瓜瓞佩

L:6.4cm  

JPY:50,000



1038
锡制茶叶罐一对

①H:11cm ②H:11.5cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000

1039
清代  

沈存周款 锡制茶叶罐

H:12.5cm  

款识:清顺记号；存周

备注:带木盒

JPY:50,000

①                                                                    ②



1040
文革时期  

剔红山水花卉纹瓶

H:45.6cm  

JPY:50,000

1041
剔红花卉纹长方盒

33.5×26×11cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000



1042
玉雕观音

H:10.1cm  

备注:带原木盒；有伤

JPY:50,000

1043
翡翠、碧玺首饰（十件一组）

尺寸不一  

JPY:50,000



1044
清代  

翡翠、琉璃手镯（两件一组）

①D:7.2cm ②D:8cm  

JPY:50,000

1045
清代  

紫檀嵌翡翠砚屏

翡翠:5.9×6cm 通高:21.2cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000

①                                                                  ②



1046
清代  

白玉刘海戏金蝉摆件

L:8.5cm  

备注:带木托

JPY:50,000

1047
清代  

白玉福禄万代斋戒牌

L:4.6cm  

款识:斋戒

JPY:50,000



1048
竹汀居士款 锡制大茶叶罐

H:34.4cm  

款识:竹汀居士；藏六居造

JPY:50,000

1049
龙文堂造 嵌金银铁壶

L:18.3cm  

款识:龙文堂造

JPY:50,000



1050
清代  

玛瑙龙衔环耳香炉

D:8cm H:7.2cm  

备注:带原木盒、木托

JPY:50,000

1051
红木嵌翡翠“福禄寿”砚屏

翡翠:9.4×8.2cm 通高:20.7cm  

备注:带火漆

JPY:50,000



1052
清乾隆  

水晶瑞兽衔环爵杯

H:12cm  

备注:带木托

JPY:50,000



1053
清代  

水晶雕凤穿花卉纹花器

H:29.8cm  

来源:大阪高岛屋美术俱乐部旧藏。

备注:带原木盒、木托；有小磕

JPY:300,000



1054
明代  

火烧玉佛手摆件

L:12cm  

备注:带底座

JPY:50,000



1055
清代  

竹雕东方朔摆件

H:13.4cm  

JPY:50,000

1056
清代  

山东盐课银锭

L:6.9cm  重量:378g

款识:山东盐课

JPY:50,000



1057
清代  

玛瑙“一品清廉”挂件

L:5.9cm  

JPY:50,000

1058
清早期  

玛瑙留皮巧雕早生贵子挂件

L:4.9cm  

JPY:50,000



1059
清代  

白玉雕达摩渡江插屏

白玉:10.7×7.1cm 通高:16cm  

款识:乾隆年制

备注:带木盒

JPY:50,000

1060
清代  

木嵌大理石砚屏

通高:22.8cm  

JPY:50,000



1061
明代  

白玉瑞兽带钩

L:10.5cm  

JPY:50,000

1062
清早期  

白玉螭龙带钩

L:8.4cm  

备注:带木托

JPY:50,000



1063
清代  

翡翠经钟印泥盒

D:5.4cm  

JPY:50,000

1064
清代  

白玉鸭形摆件

L:4.5cm  

JPY:50,000



1065
清乾隆  

青白玉朝冠耳香炉

D:11.6cm H:5cm  

备注:带原木盒、木托

JPY:50,000



1066
清乾隆  

碧玉寿字龙纹扁瓶

H:16.6cm  

JPY:50,000



1067
清代  

白玉苍龙教子带钩（二件一组）

①L:8.9cm ②L:9.1cm  

JPY:50,000

  ②

①   



1068
清代  

三河刘 鸣虫葫芦

H:10.5cm  

备注:带木盒

JPY:50,000
内部图



1069
明代  

古玉瑞兽摆件（二件一组）

①L:6cm ②L:4.1cm  

JPY:50,000

1070
清早期  

寿山石雕貔貅文镇

L:5cm  

JPY:50,000

                                                          ②

①                            



1071
清代  

白玉莲瓣纹杯

D:4.9cm  

JPY:100,000

1072
明代  

饕餮纹玉环

D:9.2cm  

JPY:50,000



1073
山字纹玉璧

D:21.6cm  

JPY:50,000

1074
唐代  

石雕双狮戏球笔搁

L:9.5cm  

JPY:50,000



1075
红山文化  

玉猪龙

L:23cm  

JPY:50,000



1076
汉代  

玉虎符（二件一组）

①L:6.2cm ②L:6cm  

备注:有伤

JPY:100,000

  ②

①



1077
清代  

赏石摆件

H:23.4cm  

JPY:50,000

1078
清代  

赏石山子摆件

通高:12cm  

备注:带底座

JPY:50,000



1079
清代  

赏石摆件

通高:33.2cm  

备注:带底座

JPY:50,000

1080
清代  

灵璧石摆件

通高:13.2cm  

备注:带底座

JPY:50,000



1081
清代  

宝石朝珠

L:94cm  

备注:带盒、中央宝石研究所鉴定证书

JPY:50,000



1082
清代  

孙星衍款 红木嵌祁阳石金刚降龙插屏

通高:61.3cm  

题识:检校牙签十万余，濡毫滴渴玉蟾蜍。汗青头白休相笑，曾读人间未见书。

         乾隆乙卯春月下浣，孙星衍。

钤印:渊如；孙星衍印

JPY:50,000



1083
白金镶钻珊瑚戒指

内径:18mm  

戒内刻：Pt900 7.38 118

备注:附中央宝石研究所鉴定证书

JPY:50,000

1084
翡翠镶钻 18K 金戒指

内径:19.6mm  

JPY:50,000



1085
劳力士 CELLINI 系列 18K 金

手动上弦腕表

表径:32×29mm  总重量:78g

JPY:50,000

1086
积家 ATMOS 空气钟

H:23.2cm  

JPY:50,000



1087
山崎 18 年、響 17 年

威士忌（二件一组）

备注:山崎:43度 700ml；響:43度 750ml

JPY:100,000

1088
山崎 18 年威士忌

备注:带原盒；43度 700ml

JPY:100,000



1089
贵州茅台酒（五件一组）

重量:①635g ②144g 

         ③910g ④159g ⑤952g

备注:②53度 50ml 

        ③53度 500ml

        ④53度 50ml

JPY:50,000

1090
90 年代产 五星、

飞天牌贵州茅台酒（三件一组）

重量:①1030g ②900g ③970g

备注:①53度 540ml

        ②53度 500ml

        ③53度 500ml

JPY:50,000

①                  ②                 ③               ④                  ⑤

①                                           ②                                        ③  



1091
清晚期  

万宝顺记款 紫砂壶

L:10.8cm  

款识:万宝顺记

JPY:50,000

1092
清代  

少峰制少山刻 紫砂汲直壶

L:15.2cm  

款识:少峰

题识:可以永年，少山。

JPY:50,000



1093
清代  

邵景南制 紫砂壶

L:14.5cm  

底款:邵景南制 

盖款:景南

题识:金波初泛彩，玉宇乍生凉。留佩。

钤印:留；佩

备注:带原木盒

JPY:50,000

1094
清代  

朱石梅制 胡公寿题 

紫砂东坡石铫提梁壶

L:15cm  

款识:石梅摹古

题识:东坡石铫。提壶相呼松风竹

炉。石梅制，公寿题。布袋和

尚。古阳羡壶人于丁丑年学写

之。

JPY:50,000



1095
紫砂长方花盆

L:53.9cm  

JPY:50,000

1096
清代  

段泥堆彩泥绘风景图陶板

37.1×28.2cm  

款识:杨季初

JPY:100,000



1097
清乾隆  

紫砂加彩花卉纹瓜楞壶

L:15.9cm  

备注:带木盒

JPY:50,000

1098
清代  

紫砂龙纹双耳香炉

D:10.2cm H:13cm  

备注:带木盒、木托、木盖

JPY:50,000



1099
民国  

丁二仲款 玻璃内画醉酒图鼻烟壶

H:10.2cm  

题识:醉酒图，于丙戌冬月，丁二仲；

终南进士发指冠，绿袍束带乌靴

宽。丁二仲。

JPY:50,000

1100
清代  

白料黑地绿彩翠鸟图鼻烟壶

H:6.2cm  

款识:乾隆年制

JPY:50,000



1101
清代  

绿料茶杯、粉料嵌玉提梁盘（三件一组）

①D:10.4cm（每件）②D:22.5cm  

JPY:50,000

1102
清中期  

蓝料老子出关盖罐

H:14cm  

JPY:50,000

① ②



1103
清乾隆  

蓝料长颈瓶

H:25.7cm  

款识:乾隆年制

备注:带原木盒、木托

JPY:50,000



1104
清咸丰  

松石绿料八棱瓶

H:18.2cm  

款识:咸丰年制

JPY:50,000



1105
商代  

甲骨文

L:15.5cm  

JPY:50,000



1106
商代  

侯宇台藏 殷墟甲骨文

L:9.2cm  

题签:殷墟甲骨文。宇台。

钤印:侯宇台；作品

备注:带原盒

JPY:50,000



1107
明代  

剔犀如意云纹倭角长方盘

L:50cm  

备注:带原木盒

JPY:100,000

1108
清代  

大漆菱形盘

L:32.2cm  

备注:带原木盒；有修

JPY:50,000



1109
清代  

剔红花卉、

布袋和尚香盒（二件一组）

①D:5.6cm ②D:6.8cm  

JPY:50,000

1110
清代  

剔红山水楼阁香盒

D:7.6cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000

① ②



1111
清晚期  

福州大漆雅集图瓶

H:40.5cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000

1112
清中期  

卢葵生制 大漆六方小香几

33.5×12×12.3cm  

款识:卢葵生制

JPY:50,000



1113
明代  

剔红童子闹弥勒四层香盒

H:8.6cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000



1114
清代  

卢葵生制 漆砂长方台

54.7×34.6×16.7cm

款识:卢葵生制

JPY:50,000

长方台为木胎大漆制成，长方台面，束腰，束腰下的托腮宽厚，下接壸门牙子，

牙子与腿子成鼓腿彭牙。腿部弯曲有力，线条灵动，外翻足。整体造型稳重

而秀气。长方台底内髹黑漆，并钤“卢葵生制”红漆篆书印章。

长方台所涂八宝灰大漆，系将一种色屑如牙屑、骨屑、珊瑚屑、绿松石屑等

拌入漆灰磨显，色屑硬度宜相近，方能磨面平整。有学者认为八宝灰在清代

扬州流行的原因，乃其暗红的漆底正应了文人阶层求朴求雅的情怀，而闪烁

的色点又打破了漆底的沉闷感，带给人些许清新愉悦。





1115
明代  

剔红松下博弈图长方盘

L:36.3cm  

备注:带原木盒；有小伤

JPY:300,000



1116
奇楠、各式香料一组

①L:8.5cm

重量:①2.5g ②7g ③0.3g ④2g

JPY:50,000

1117
沉香扇子

 L:23cm 总重量:49g

JPY:50,000

①

②

③ ④



1118
奇楠沉香佛珠

D:6mm；共125颗  总重量:11g

JPY:50,000

1119
奇楠沉香手串

D:6～13mm；共139颗  总重量:40g

备注:带大漆盒

JPY:50,000



1120
沉香

L:14.4cm  重量:93g

JPY:50,000

1121
明治时期  

紫檀柄沉香刀具（六件一组）

尺寸不一  

备注:带原木盒

JPY:50,000



1122
清代  

铜兔盖盒、

铜甪端香薰 ( 二件一组）

①D:5cm ②H:8.8cm  

备注:带木盒

JPY:50,000

1123
清代  

铜蛟龙钮“万古流芳”钟

H:16.2cm  

款识:大明宣德年制

JPY:50,000

①  ②



1124
清代  

铜“事事如意”香薰

H:16cm  

备注:带木盒

JPY:50,000

1125
清代  

铜鹦鹉摆件

H:18.9cm  

JPY:50,000



1126
清代  

铜仙人乘麒麟香薰（二件一组）

①H:33.5cm ②H:35cm  

JPY:100,000

1127
清代  

铜狮子香薰

H:17cm  

JPY:50,000

① ②



1128
清早期  

铜仙人骑鹿香薰

H:17.2cm  

JPY:50,000

1129
明代  

铜鎏金麒麟香薰

H:14cm  

JPY:50,000



1130
清早期  

铜卧牛水滴

L:10.9cm  

JPY:50,000

1131
明代  

铜鹅形香薰

H:15.6cm  

JPY:50,000



1132
明代  

铜鸭形小香薰（二件一组）

①H:8.8cm ②H:9.9cm  

备注:有伤

JPY:50,000

1133
清代  

铜太平有象摆件

H:5.4cm  

JPY:50,000

① ②



1134
文革时期  

铜胎掐丝珐琅雄鸡摆件

H:24.6cm  

JPY:50,000

1135
清代  

铜胎掐丝珐琅饕餮纹香薰

H:24cm  

JPY:50,000



1136
明万历  

铜胎掐丝珐琅狮子戏球纹盘

D:13.3cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000



1137
清乾隆  

铜胎掐丝珐琅荷叶莲蓬香炉

D:14.8cm H:8.7cm  

备注:带木盒、底座

JPY:50,000



1138
清代  

铜鎏金麒麟摆件

H:33cm  

JPY:50,000



1139
清代  

铜笔筒

D:7.7cm H:11.1cm  

款识:宣德年制

JPY:50,000

1140
清代  

铜鼎式小香炉

L:8.5cm H:11.3cm  重量:560g

款识:宣德

JPY:50,000



1141
清代  

铜三足香炉

D:5.7cm H:5.4cm  重量:126g

款识:大明宣德年制

JPY:50,000

1142
清代  

铜鼎式、六方香炉（二件一组）

①D:11cm H:16.8cm ②L:9cm H:12.4cm  

备注:带木盖、一件带底座

JPY:50,000

① ②



1143
清代  

铜冲天耳香炉

D:10.7cm H:7cm  重量:653g

款识:大明宣德年制

JPY:200,000

1144
清早期  

铜点金鼎式香炉

D:8.7cm H:10.6cm  重量:585g

款识:大明宣德年制

备注:带木盒

JPY:50,000



1145
明代  

铜鎏金鼎式香炉

D:15.5cm H:17.8cm  

备注:带原木盒、木托、木盖

JPY:50,000

1146
清代  

铜云纹四足方鼎

L:15.1cm  

JPY:50,000



1147
清代  

铜绳耳瓜棱香炉

D:11.5cm H:8.5cm   重量:600g

款识:大明宣德年制

备注:带木盒、木托

JPY:50,000

1148
清早期  

胡文明制 铜暗八仙纹香炉

D:10.4cm H:8.1cm  重量:480g

款识:胡文明制

JPY:50,000



1149
清早期  

铜冲天耳香炉

D:14.3cm H:19.8cm  重量:2220g

款识:宣德年

备注:带木托

JPY:80,000



1150
清代  

铜洒金双龙耳香炉

 D:7.6cm H:5.1cm  重量:202g

款识:大明宣德年制

备注:带原木盒、木托、木盖、布袱

JPY:200,000



1151
明代  

胡文明款 铜鎏金兽面纹香炉

D:6.6cm H:4.5cm  重量:440g

款识:文明

JPY:50,000

铜炉为圆斗形，状如鱼篓。侈口，束颈，鼓腹，浅圈足。铜质精良。外口鎏金，肩颈之上为

满饰大料瓣锦地，锦地上浮雕双龙组成的变形纹饰，气质仿古。其下一周玄纹，腹身之上为

方折的回纹锦地，其上为两组对称的饕餮纹饰，造型摹古，立耳臣字目，阔口大张。威严而

神秘。两侧为夔凤纹饰，典雅古慕纹饰鎏金，华贵典雅。足内底方框内刻：“文明”篆书款，

底平字峻，比例匀称，剔刻精细，极为工整，工艺细腻精湛，线条刚柔并济，纹饰游刃有致，

颇富雅风古韵。



1152
清代  

铜螭龙纹三足香炉

D:17cm H:13.3cm  重量:2060g

款识:崇祯年制

备注:带木盒

JPY:50,000

此件铜制奁式炉阔口宽沿，左右两侧有方折的耳，中间双玄纹，中间为摹古螭吻造型

其下平底，内镌刻“崇祯年制”楷书款。下承三柱状足。铜色灿然如金，精光内蕴。

整器质地精良，从圈足外露的金黄色铜质可见一斑。亮金色色泽纯正，耀眼夺目。更

为难得的是，其皮色内融，暗淡中发出晦光，细腻均匀，有如高古铜器之黑漆古一般，

与内部铜色形成鲜明的对比。应是当是特殊工艺所成，颇为罕见。



1153
宋代  

青铜三足香炉

D:11cm H:16cm  

铭文:天寿上万年宝

备注:带木盖、木托

JPY:50,000



1154
元 - 明  

铜伏虎罗汉纸镇

L:10cm  

JPY:50,000

此件铜纸镇，为精铜浇铸而成，铜色红紫入手沉重，内部中空。底部略有挫痕。整体造型

独特，为一只巨虎俯卧于地，身材健硕肌骨丰盈。双目闭合似是安睡小憩。威猛之中有安

详意态。有三位头陀，一位坐于虎身之上，一位在虎首，一位坐于虎尾。皆是凭靠虎身，

亦是小憩之状。整幅画面颇为祥和宁静，似是以安禅降服心中猛虎的隐喻，耐人寻味。

中国文人自古爱风雅，有赏器咏物之好。一间雅致的书房，除笔、墨、纸、砚外，摩挲把

玩最多，又不可或缺的便是镇尺。一个兼具使用与禅意的镇纸，镇一席宣纸，镇骚乱之心。



1155
清乾隆  

宫廷御制 铜鎏金爵杯

H:15.7cm  

备注:带木托

JPY:50,000



1156
商代  

青铜爵

H:19.8cm  

JPY:50,000

1157
清代  

铜兽面纹爵杯

H:22.2cm  

铭文:天；父癸

JPY:50,000



1158
明代  

铜饕餮纹双耳瓶

H:25.5cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000

1159
明代  

铜鎏金錾刻龙纹双环耳瓶

H:27.6cm  

JPY:50,000



1160
明代  

铜兽面纹双耳瓶

H:19.2cm  

备注:带盒、火漆

JPY:50,000

1161
明代  

铜八卦纹琮式瓶

H:25cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000



1162
青铜镜（二十二枚一组）

尺寸不一  

备注:有修

JPY:50,000

1163
战 - 汉  

青铜凤首油灯、爵杯（二件一组）

①L:12.5cm ②H:19cm  

JPY:50,000

① ②



1164
宋代  

古铜双鱼纹盘

D:17.1cm  

备注:带藏六题木盒、底座、布袱

JPY:100,000

1165
唐代  

铜海兽葡萄纹镜

D:11.1cm  

JPY:150,000



1166
汉代  

铜乳钉镜

D:11.4cm  

JPY:80,000

1167
唐代  

铜四禽纹八棱镜

L:10.1cm  

JPY:80,000



1168
元代  

铜海水纹双龙耳盘口瓶

H:28.5cm  

备注:带木盒

JPY:50,000

1169
明代  

铜饕餮纹狮耳三足炉

D:35.3cm H:14.5cm  

JPY:50,000



1170
西周  

青铜鬲

D:11.4cm  

JPY:50,000

1171
明代  

铜错金银卣

H:13.6cm  

JPY:50,000



1172
明代  

铜寿牛水注

L:17cm  

JPY:50,000

1173
汉代  

青铜三足盉

L:28.1cm  

JPY:50,000



1174
战国  

青铜矛、戈（二件一组）

①L:19.9cm ②L:18.7cm  

JPY:50,000

1175
明代  

青铜钺

L:24cm  

JPY:50,000

①

②



1176
汉代  

铜鎏金熊镇

H:5.2cm  

JPY:50,000

1177
唐代  

青铜匙

L:28.3cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000



1178
商代  

青铜兽面纹三足鼎

H:25.6cm  

JPY:50,000

1179
西周  

青铜三足鼎

H:26.5cm  

铭文:隹四月初吉，正考父作文王

宝鼎，其万年无疆，子孙永

宝用享。

备注:带嵌元代玉钮木盖、底座

JPY:50,000



1180
汉代  

铜鎏金弦纹活环耳壶

H:30.2cm  

备注:带木盒、底座

JPY:50,000

1181
唐代  

青铜净瓶

H:42cm  

备注:带木盒

JPY:50,000



1182
西周  

青铜双兽耳簋

H:11.9cm  

备注:带木盒

JPY:50,000

1183
西周  

青铜簋

H:13.8cm  

备注:带木盒、底座

JPY:50,000



1184
高丽时期  

青铜净瓶

H:36cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000

1185
汉代  

青铜剑

L:46cm  

JPY:50,000



1186
汉代  

青铜折沿洗

D:38.3cm  

备注:带原木盒、紫檀木托

JPY:50,000

此件为汉代青铜折沿洗汉代铜器的造型，侈口，宽折沿，斜收腹，下承浅圈足，平底，整体光素无纹，可

见已由礼器而转变为实用器。周身锈迹斑斑，绿绣遍布，古朴而肃穆。其下为旧配的紫檀承托。

托面芯镂空雕刻十字宝相花，外圈一周刻有篆书铭文：“汉代礼器青铜盆自古着文者多见或双鱼或寿考无

文者仅见  陶斋藏”。浅沿细束腰，托腮宽厚镂空，下接壸门牙子，牙子与腿子成鼓腿彭牙如意足。造型稳

重而灵透。陶斋为清末重臣金石学家端方的号，可见此青铜折沿洗为端方所藏。其外有木匣，其上墨书题记。

款题“藏六”，从幕府末期初代藏六至六代藏六，传承将近 200 年的传统铸造工艺，延续中国青铜器的图

腾风格，家族世代所制铜器。后为日本藏六所藏。并有“山中商会”卖证题签。



1187
商代  

青铜鬲式鼎

H:16.5cm  

备注:带木盒

JPY:50,000



1188
清代  

布袋和尚尊者唐卡

87.9×58.3cm  

JPY:50,000

1189
图腾唐卡

19×25.1cm  

备注:带镜框

JPY:50,000



1190
明代  

缂丝观音菩萨三十三尊像

125×72cm  

备注:带原木盒

JPY:300,000



1190
明代  

缂丝观音菩萨三十三尊像

125×72cm  

备注:带原木盒

JPY:300,000

1191
清代  

木漆金武人立像

H:43.5cm  

JPY:50,000

1192
清早期  

铜鎏金观音大士像

H:43.6cm  

JPY:500,000



1193
佛造像（六件一组）

尺寸不一  

JPY:50,000

1194
铜佛像（二件一组）

①H:14cm ②H:30.8cm

备注:一件带底座

JPY:50,000

① ②



1195
清代  

铜持杖仙人、

文殊菩萨像（二件一组）

①H:12.8cm ②H:13.8cm  

备注:一件有伤

JPY:50,000

1196
东南亚 铜佛像（四件一组）

尺寸不一  

备注:一件有伤、两件带底座

JPY:50,000

① ②



1197
清代  

铜文殊菩萨坐像

H:6.7cm  

备注:有伤

JPY:50,000

1198
清代  

铜善财童子立像

H:12.1cm  

备注:有修

JPY:50,000



1199
元代  

铜胡人香插

H:11.4cm  

JPY:50,000

1200
清代  

铜鎏金度母坐像

H:6.8cm  

备注:有伤

JPY:50,000



1201
清代  

铜鎏金莲花手观音坐像

H:3.2cm  

JPY:50,000

1202
清代  

铜错金银观音坐像

H:7.1cm  

JPY:50,000



1203
清代  

铜鎏金作明佛母坐像

H:6.8cm  

JPY:50,000

1204
清代  

铜释迦牟尼佛坐像

H:12.5cm  

JPY:50,000



1205
清乾隆  

铜鎏金关公像

H:12.5cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000



1206
17 世纪  

扎实伦布寺 铜鎏金无量寿佛坐像

H:13.9cm  

JPY:50,000



1207
11-13 世纪  

大理国铜鎏金地藏王菩萨坐像

H:9.3cm  

JPY:50,000



1208
清雍正  

大漆脱胎释迦牟尼佛坐像

H:20.5cm  

JPY:50,000



1209
15 世纪  

铜湿婆立像

H:15.7cm  

备注:带木托

JPY:50,000

1210
16 世纪  

铜佛牌

H:18.9cm  

备注:带镜框

JPY:50,000



1211
明代  

铜关公坐像

H:5.6cm  

JPY:50,000

1212
明代  

铜漆金文官坐像

H:11cm  

JPY:50,000



1213
明代  

铜持卷童子立像

H:14.6cm  

备注:带底座

JPY:50,000

1214
明代  

铜鎏金菩萨坐像

H:20.5cm  

JPY:50,000



1215
明代  

铜漆金地藏王菩萨坐像

H:21.5cm  

备注:有伤

JPY:50,000

1216
14 世纪  

铜释迦牟尼佛立像

H:26cm  

备注:有修

JPY:50,000



1217
铜鎏金十一面观音立像

H:40.5cm  

JPY:50,000

1218
16 世纪  

铜观音立像

H:21.6cm  

备注:带底座

JPY:50,000



1219
明代  

铜观音菩萨坐像

H:23cm  

备注:有伤

JPY:50,000

1220
明代  

铜观音菩萨坐像

H:24.6cm  

JPY:50,000



1221
明代  

铜漆金观音坐像

H:22cm  

备注:有伤

JPY:50,000

1222
明正统  

铜释迦牟尼佛坐像

H:9.6cm  

JPY:50,000



1223
明代  

铜菩萨坐像

H:25.7cm  

JPY:50,000



1224
明万历  

铜释迦牟尼佛坐像

H:31cm  

题识:万历元年正月二十二日造。母赵氏，邓从仁郭氏。

JPY:300,000



1225
元 - 明  

铜鎏金男相观音立像

H:26cm  

备注:带木盒

JPY:50,000

此尊铜鎏金男像观音立像，精铜铸造，通体鎏金，宝光内涵。

头略前倾，顶骨较高，头后有螺形卷发。身材消瘦清隽，跣足

立于地上，左臂系有臂带，双手于胸前合手，呈比丘形象，开

脸慈祥宁静，双眼微微下敛，嘴角上扬，满脸笑意，唇边胡须

如流云印刻，下颌胡须凸起似螺形，双耳硕大，耳垂低垂平易

近人。身著左坦僧衣，衣纹褶皱流畅自然，错落有致。整器雕

工细腻精湛，把人物神情肃穆，意态心思沉静而法相威严的表

情刻画地入木三分，将一位佛陀尊者飘飘独立、超然世外表现

得淋漓尽致。



1226
明代  

铜增长天王立像

H:13.5cm  

JPY:50,000

此尊天王立像即为四大天王中的南方增长天王。为

古代武将形象，造像整体饱满健硕，造型考究，铸

造精湛，品相完美，天王呈国字脸，额头饱满，头

戴宝冠，蹙眉瞋目，目光坚定，虬髯下垂，现忿怒

相。身着精美的甲胄，足登战靴，披帛顺肩绕臂飘

垂体侧，腰系绳结护腰。右手握宝剑，（剑身遗失）

宝剑象征智慧，慧剑斩烦恼；身形魁梧，健硕有力，

踏于山峰之上，其凛凛的威仪及武将装束，彰显了

护法神之威德。



1227
宋代  

银胎漆金释迦牟尼佛坐像

H:8.7cm  

JPY:50,000

此像为宋代银胎漆金的释迦牟尼佛造像，全跏趺坐在双层束腰

莲花座上，头饰螺发，顶有高肉髻。脸形方正，神态庄肃。大

耳垂肩。身着袒右肩袈裟，下身着裙，衣纹写实自然。左手置

脐下，右手结触地印。整体造型端庄，比例匀称，工艺精细，

为宋造像的典范之作。



1228
15 世纪  

铜鎏金善财童子立像

H:6.5cm  

JPY:50,000

1229
宋代  

铜罗汉坐像

H:14.1cm  

备注:有伤

JPY:50,000



1230
辽代  

铜佛造像（二件一组）

①H:10.3cm ②H:11.5cm  

备注:有伤、一件带底座

JPY:50,000

1231
辽代  

铜观音菩萨立像

H:10.3cm  

JPY:50,000

① ②



1232
宋代  

铜自在观音坐像

H:13.3cm  

备注:带底座

JPY:50,000

1233
唐代  

铜鎏金自在观音坐像

H:6.8cm  

JPY:50,000



1234
唐代  

铜鎏金执壶、

佛造像（三件一组）

①H:6.5cm ②H:9.8cm ③H:10.5cm  

备注:带木盒

JPY:50,000

1235
隋代  

铜鎏金自在观音坐像

H:7.2cm  

备注:带底座

JPY:50,000

① ② ③



1236
唐代  

铜观音菩萨坐像

H:7.7cm  

JPY:50,000

1237
六朝  

铜观音立像

H:12.3cm  

备注:带原木盒

JPY:50,000



1238
唐代  

铜鎏金观音立像

H:8.9cm  

JPY:50,000

1239
14 世纪  

铜莲花座观音坐像

H:16.2cm  

备注:有伤

JPY:50,000



1240
六朝  

青铜佛背光

H:13.2cm  

JPY:50,000

1241
11 世纪  

帕拉时期 合金铜佛背光

H:18.1cm  

备注:带底座

JPY:50,000



1242
北齐  

大理石雕佛首

L:13.5cm  

JPY:50,000

1243
石雕舍利盒

D:6.6cm  

JPY:50,000



1244
2-3 世纪  

马图拉 石雕菩萨坐像

H:18.2cm  

备注:带底座

JPY:50,000

1245
2-3 世纪  

石雕特里同

W:5cm H:22cm  

备注:带木盒、底座

JPY:50,000



1246
唐代  

石雕交脚弥勒坐像

H:32.3cm  

备注:带原木盒、木托；有修

JPY:50,000

1247
北魏  

石雕菩萨三尊像

H:50cm  

JPY:100,000



1248
唐代  

石雕释迦牟尼佛首

H:31.2cm  

备注:带底座；同一藏家旧藏

JPY:600,000



1249
3 世纪  

泥塑加彩新疆和田佛像残件（六件一组）

尺寸不一  

备注:同一藏家旧藏

JPY:3,500,000



1250
9 世纪  

东北印度帕拉王朝石雕佛拱门

L:50.5cm  

JPY:50,000



1251
3-4 世纪  

石雕犍陀罗狮首一对

H:19cm（每件）  

备注:同一藏家旧藏

JPY:300,000




